

## Věc: Žádost o informace dle zákona 106/1999 Sb.

Národnímu pedagogickému institutu

Vaše č. j.: NPICR-202/2023/11-23

Vážený pane

Děkujeme Vám za odpověď. Dovolujeme si upozornit, že dotaz byl směřován výslovně panu Jupovi, který za „vědecké informace“ prezentované NPI ČR (dále NPI), jako statutární zástupce, odpovídá. Není podstatné, zda je informace typu, že „Země je placatá“ součástí vzdělávání pedagogů, nebo jen položka v dotazníku.

Chápeme, že NPI odpověď na otázku č. 1 nemá, neboť ji mít nemůže. Nebinární pohlaví patří do říše progresivistických bájí, podobně jako čert či klekánice náleží do světa pohádek. Docela by nás zajímalo, jak by NPI splnil dotační podmínky, pokud by podmínkou přidělení dotace bylo například začlenění čarodějnic. Byla by položka „čarodějnice“ součástí rozbalovací nabídky dotazníku? Dle Vaší odpovědi asi ano: „Povinný subjekt je povinen řídit se pravidly poskytovatele dotace a není autoritou, která tato pravidla stanovuje, a tudíž není ani oprávněna je vykládat.“

Nepochybujeme o tom, že by NPI identifikaci čarodějnic zvládnul – evropská civilizace má v tomto ohledu bohaté zkušenosti. Naši předkové se s identifikací čarodějnic vypořádali bravurně – všechny se přiznaly. A stejně úspěšně dnes NPI identifikuje neexistující „nebinární pohlaví“.

Náš doplňující dotaz dle zákona 106/1999 Sb. je však jiný. Pokud NPI nemá průkaznou informaci dokládající existenci „nebinárního pohlaví“, pak je otázka, na základě čeho NPI s pečlivostí řádného hospodáře kontroluje efektivitu využívání a oprávněnost čerpání svěřených prostředků. Proto se na základě zákona 106/1999 Sb. ptáme:

- 1. Jak NPI identifikuje nebinární pohlaví za účelem kontroly čerpání svěřených prostředků?** Nedbalá či neexistující kontrola by mohla vést ke zneužití dotace.
- 2. Kdo je „autoritou“, která je oprávněna „vykládat“ pojem „nebinární pohlaví“? (Cítíte u pojmů „autorita“ a „vykládat“ návrat k náboženskému myšlení? Ve vědeckém světě se dokazuje.)** **Prosíme o zaslání dokumentu, z něhož dotační podmínka, která NPI zavazuje zahrnout „nebinární pohlaví“ do dotazníku, vyplývá.**
- 3. Kolik korun ročně stojí daňové poplatníky provoz NPI?** Zajímá nás pouze celková částka zahrnující veškeré náklady od nájmu, provozu a energií až po mzdové náklady.
- 4. Prosíme zaslat zřizovací listinu Národního institutu pro další vzdělávání z roku 1990.**

30. 11. 2023

(podáno datovou schránkou)